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PRISTOJNO DELOVNO TELO 
OBČINSKEGA SVETA: 

  
Odbor za družbene zadeve 

  
Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina  na ___ redni seji dne ______ obravnava 
in sprejme   
 
PREDLOG SKLEPA: 
   
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Ur. list RS št. 44/12) je Občinski svet na 
___ redni seji dne _____ sprejel 
   

S K L EP  
  
1. Občina Ajdovščina  nepreklicno izstopa iz soustanoviteljskega razmerja do javnega 

vzgojno-izobraževalnega zavoda »Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka 
Premrla-Vojka Vipava«, v katerega je vstopila skupaj z Občino Vipava  s sprejetjem Akta 
o spremembah in dopolnitvah Akta o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda »Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla-Vojka Vipava«, ki je 
začel veljati dne 20. decembra 2006. 
 

2. Z dnem sprejema tega sklepa vsa ustanoviteljska upravičenja Občine Ajdovščina, ki 
izhajajo iz tega razmerja, preidejo na Vlado Republike Slovenije v celoti. S tem prenehajo 
vse medsebojne pravice in obveznosti med občino Ajdovščina in Vlado Republike 
Slovenije, ki so nastale na podlagi akta iz prejšnje točke tega sklepa.  

 
3. Občina Ajdovščina izrecno izjavlja, da nima nobenih neporavnanih medsebojnih 

obveznostih v zvezi s soustanoviteljskim razmerjem zadevnega  zavoda do 
soustanoviteljic tega zavoda kot tudi do javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
»Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla-Vojka Vipava«. 

 
4. Izstop iz soustanoviteljstva prav tako nima vpliva na druga medsebojna poslovna  

razmerja, ki so nastala iz drugega naslova med soustanoviteljicami oziroma zavodom ali 
do njega.  

 
5. Občina Ajdovščina izrecno izjavlja, da bo svoje potrebe po zagotavljanju javne službe na 

področju predšolske vzgoje otrok s posebnimi potrebami urejala neposredno z javnim 
vzgojno-izobraževalnim zavodom »Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka 



Premrla-Vojka Vipava«, s poslovno pogodbo, v kolikor se bo izkazala taka potreba in 
obojestranski interes.  

 
6. Ta sklep velja z dnem sprejema, učinkuje pa z dnem uveljavitve novega ustanovitvenega 

akta »Centra  za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla-Vojka Vipava«, ki ga 
sprejme Vlada Republike Slovenije, kot edina ustanoviteljica tega zavoda.   

 
Številka:                                                              
Datum:                                                                           
   

Župan: 
Marjan Poljšak, l.r. 

 
 
1. Pravni temelj in ocena stanja na področju, ki ga sklep ureja: 
Občina Ajdovščina je soustanoviteljica javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Center za 
usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla- Vojka Vipava«, kasneje preimenovanega v 
Center za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Vipava  na podlagi 41. člena Zakona 
o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07-uradno 
prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr., 20/11, 40/12-ZUJF in 57/12-
ZPCP-2D) z namenom, da v okviru tega zavoda zagotavlja izvajanje javne službe 
prilagojenega programa za predšolske otroke s posebnimi potrebami na območju te občine, 
ki bi bila organizirana kot enota vrtec z razvojnim oddelkom v tem zavodu. 
 
2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa: 
V letu 1998 sta občini Ajdovščina in Vipava, na podlagi potreb, odločili da ustanovita razvojni 
oddelek vrtca za otroke s posebnimi potrebami pri Centru za usposabljanje invalidnih otrok 
Janka Premrla Vojka Vipava, kasneje preimenovanem v Center za izobraževanje, 
rehabilitacijo in usposabljanje Vipava (v nadaljevanju CIRIUS Vipava). CIRIUS Vipava je bil 
pripravljen izvajati ta program za občni, imel je prostore in kadre. Občini sta zagotovili 
opremo. Medsebojna razmerja med občinama in CIRIUSom Vipava so bila urejena samo s 
pogodbo o financiranju razvojnega oddelka.  V letu 2005 je Ministrstvo za šolstvo in šport 
ugotovilo, da je potrebno razvojni oddelek tudi statusno urediti – formalno urediti 
ustanoviteljstvo ali pri CIRIUSu Vipava ali pri Otroškem vrtcu Ajdovščina. Med predstavniki 
vseh vpletenih je bilo dogovorjeno, da ostane razvojni oddelek vrtca pri CIRIUSu Vipava. 
Ministrstvo za šolstvo in šport je na podlagi dogovora pripravilo spremembe ustanovitvenega 
akta (Akt o spremembah in dopolnitvah Akta o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda »Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla-Vojka Vipava«), ki sta ga 
sprejeli obe občini (Občina Ajdovščina na seji dne 28.9.2006) in s tem postali 
soustanoviteljici CIRIUSa Vipava za razvojni oddelek vrtca. Akt je pričel veljati 20.12.2006. 
RO je deloval do leta 2007, s šolskim letom 2007/2008 pa za RO ni bilo predvidenega vpisa 
otrok, zato je RO začasno prenehal delovati. S šolskim letom 2012/2013 je bilo delovanje 
razvojnega oddelka pri CIRIUSu Vipava ponovno vzpostavljeno. 

Na pobudo ministrstva je bil dne 7. junija 2013 organiziran sestanek, ki so se ga udeležili 
predstavniki Občine Vipava, Občine Ajdovščina, predstavniki Ministrstva za izobraževanje, 
znanost in šport in ravnateljica CIRIUSa Vipava. Na omenjenem sestanku so predstavniki 
ministrstva predstavnike občin obvestili, da Ministrstvo za delo, družino, socialo in enake 
možnosti želi, da se v najkrajšem možnem času iz tega zavoda izloči dejavnost 
Institucionalnega varstva odraslih, ki jo izvaja CIRIUS Vipava in prenese v VDC Vipava 
Ajdovščina. Prenos dejavnosti je urgenten, saj so v VDC zagotovljene kapacitete; za prenos 
dejavnosti pa je potrebno sprejeti spremembo Akta o ustanovitvi CIRIUS Vipava. V povezavi 
s spremembo Akta o ustanovitvi CIRIUS Vipava so izpostavili vprašanje soustanoviteljstva 
občin, saj so sedaj mnenja, da tako soustanoviteljstvo ni nujno potrebno za izvajanje 
dejavnosti predšolske vzgoje otrok s posebnimi potrebami (zagotavljanje katere je sicer v 



pristojnosti občin), ampak je možno izvajanje te dejavnosti v CIRIUS Vipava za občini 
zagotoviti tudi na podlagi  pogodbe o izvajanju financiranja programa vrtca za otroke s 
posebnimi potrebami za posamezno šolsko leto. Take pogodbe tudi sicer že sklepata obe 
občini soustanoviteljici, za tista šolska leta, ko imata dejansko vzpostavljen razvojni oddelek 
pri CIRIUS Vipava. Zagotovili so, da vlada oz. ministrstvo, kot ustanovitelj, če se občini 
izločita iz soustanoviteljstva, nima namena posegati v pogodbeno razmerje med občinami in 
CIRIUS Vipava za izvajanje programa vrtca za otroke s posebnimi potrebami za posamezno 
šolsko leto, niti nima nobenih zadržkov, da v bodoče občini na ustaljeni način (torej preko 
letnih pogodb o financiranju) ne bi zagotavljali javne službe predšolske vzgoje v CIRIUS 
Vipava. Občini so pozvali, da bodisi izstopita iz soustanoviteljstva in obdržita pogodbeno 
razmerje, kot ga imata s CIRIUS Vipava sedaj, bodisi da ostaneta soustanoviteljici in 
prevzameta obveznosti soustanovitelja (v primeru soustanoviteljstva bi morale vse tri 
soustanoviteljice skleniti pogodbo o soustanoviteljstvu, s katero bi uredili medsebojne pravice 
in obveznosti v zvezi z zagotavljanjem materialnih pogojev za izvajanje javne službe v tem 
zavodu; prav tako bi morali obe soustanoviteljici sprejemati tudi druge odločitve, ki se 
nanašajo na statusno-pravna oziroma premoženjska ter investicijska vprašanja v tem 
zavodu).  
 
Po dosedanjih izkušnjah ni stalne potrebe po zagotavljanju tovrstne javne službe, saj se le 
občasno pojavi potreba po vključitvi otroka v zadevni prilagojeni program predšolske vzgoje v 
tem zavodu, zato na podlagi priporočila ministrstva ocenjujemo, da ne obstaja utemeljen 
formalno-pravni niti vsebinski razlog, da bi občina zagotavljala tovrstno javno službo izključno 
z ustanoviteljstvom zavoda, ki to dejavnost opravlja. Na podlagi zagotovila ministrstva, da je 
razmerje med zavodom kot izvajalcem  in občino, ki je pristojna za zagotavljanje oziroma 
financiranje tovrstne javne službe, lahko urejeno z neposredno poslovno pogodbo (letnih 
pogodb o financiranju) in da je tako urejanje zadevnega razmerja povsem primerno in bolj 
učinkovito kot ustanoviteljsko razmerje, predlagamo, da občina izstopi iz soustanoviteljstva 
tega zavoda.  
 
Glede na to, da je ugotovljeno, da iz naslova soustanoviteljstva tega zavoda ne obstajajo 
nobene neporavnane obveznosti oziroma neurejena vprašanja tako med soustanoviteljicami 
kakor tudi v razmerju do zavoda, zadevno soustanoviteljsko razmerje preneha z uveljavitvijo 
novega ustanovitvenega akta zadevnega zavoda, ki ga bo sprejela Vlada Republike 
Slovenije kot edina ustanoviteljica tega zavoda v skladu s tem sklepom.   
 
Vsa druga razmerja, ki so nastala med soustanovitelji, se urejajo s posebnimi poslovnimi 
pogodbami in nimajo vpliva na soustanoviteljsko razmerje. Prav tako ta sklep nima vpliva na 
druga poslovna razmerja, ki še obstajajo med soustanovitelji in zavodom. 
 
Ta sklep stopi v veljavo z dnem sprejetja, učinkuje pa z dnem uveljavitve novega 
ustanovitvenega akta za Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla- Vojka 
Vipava«, ki ga sprejme Vlada Republike Slovenije, kot edina ustanoviteljica tega zavoda.   
 
3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa: 
Predlagani sklep nima neposrednih finančnih posledic.  
  

Župan: 
Marjan Poljšak, l. r. 

 
MNENJE ODBORA ZA DRUŽBENE ZADEVE: 
 
Občinskemu svetu se predlaga sprejem Sklepa o izstopu iz soustanoviteljstva javnega 
vzgojnega-izobraževalnega zavoda »Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla 
– Vojka Vipava«. 
 


